

一句脏话杀伤力有多大？一死两伤！

朋友骂人引冲突，他拔出折叠刀；涉案人员已被批捕

星报讯(王清 潘丽芳 记者 马冰璐) 一句脏话杀伤力有多大？一死两伤！这是发生在合肥的真实事件，小伙李波(化名)一句脏话引发冲突，厮打中，19岁小伙刘茂(化名)持刀连捅三人，造成一死两伤。昨日，记者获悉，瑶海区检察院以故意伤害罪将刘茂等人批捕。

出去接女友，他带上折叠刀

刘茂，男，19岁，合肥某学校学生，今年4月23日凌晨0时，他接到女友电话称，有朋友在大排档喝多了，让他出去接

她。出门前，刘茂拿出平时用的多功能折叠刀挂在腰带上。大约半个小时后，他到了大排档，和女友、李波等人喝酒吃饭。

险被车撞，说了句脏话

喝了点啤酒后，刘茂看李波喝得有点多，就将他喊出大排档并劝他：“太晚了，早点回去睡觉，别再喝了。”

就在此时，受害人杨勇(化名)和一个女孩骑电动车从他们侧后方过来。见车快撞向他们，刘茂拉着李波躲开了，李波骂了一句脏话，恰巧被杨勇听见了。

三人讨说法，一死两伤

杨勇遂喊了两个同行的人找李波理论。三人进了大排档，径直走到刘茂等人所坐的桌子前，抓住李波就往外拖，并朝他脸上打。见此情景，刘茂等人遂上前与对方厮打。

厮打中，刘茂拿出折叠刀，向对方三人捅去。当看到对方流血，他和女友才醒悟过来，赶紧拨打了120和110。最终，经医院抢救，杨勇因失血过多医治无效死亡，另外两人受伤。

我省首家助产士门诊昨日开诊

星报讯(华玲 记者 李婉婷) “护士，我想打听一下，水中分娩真的不疼吗？”“今天的预产期到了，还没有动静，这两天也没来检查，像这种情况我还要等吗？可以在家待产吗？”昨日，在合肥市妇幼保健院门诊二楼的一间诊室内，不同孕周的准妈妈向助产士咨询各种问题。

据了解，这是我省开诊的首家助产士门诊，由产房助产士坐诊，为准妈妈们进行产前指导和咨询。此外，合肥市妇幼保健院同时还开展了孕产妇营养咨询门诊，均由具有20多年助产经验的6名资深助产士轮流坐诊，时间定在每周六上午，孕产妇只需要挂一个普通门诊号就行。

刘铭传故居外围墙完成修建

星报讯(陈世贵 吴大春 星级记者 俞宝强) 昨日，记者从肥西县获悉，刘铭传故居保护性修建工程被该县列入2013年肥西十件大事之首，目前正在全力争创国家AAAA级旅游景区。

据悉，截至今年5月，肥西县已完成刘铭传故居的外围墙、壕沟及正门吊桥的修建，并在全国范围内对刘铭传故居的外围规划及整体设计进行招标设计，近期还将原启明村村址和两层小楼拆除，对现有刘老圩内部道路进行平整，整治圩内外壕沟水质及周边环境，建立游客服务中心、生态停车场、旅游公厕、休憩长廊等基础设施，配备木质船、设置临时码头，方便游客进入读书岛，同时对四周三大青铜器之一虢季子白盘复制品、征集来的马槽、石鼓、手稿、奏折等文物进行整理。



昨日，合肥市新站区一汽车城内，年轻人驾驶着卡丁车狂奔，伴随发动机轰鸣的呼喊声不绝于耳。据悉，有着“风驰电掣”速度和特殊驾驶乐趣的卡丁车，成为时下上班族减压的新方式。 吴唯维 记者 程兆文/图

7岁女学生遭5旬男教师猥亵

星报讯(本报记者) 发现7岁女儿岚岚(化名)内裤有异物并掺杂血迹，舒城县南岗镇居民汤女士怀疑女儿遭他人侵犯，连续几天的逼问下，岚岚才说，数学老师王某某不准她告诉任何人。

5月18日，汤女士报警。随即，舒城县南岗镇河西希望小学一年级数学

老师王某某被警方传唤。5月27日，记者从舒城县公安局刑警大队获悉，目前，50多岁的王某某已被刑拘。

据汤女士称，在几天的逼问下，岚岚才说，数学老师王某某以给糖吃为由，曾两次把她单独带到学校放置扫帚的杂物间，对其乱摸。事后，王某某还对岚岚说，这事

不准和别人说，爸爸妈妈都不行，说了就不让她当班长。

记者了解到，王某某曾任职舒城县枣林小学、大柳树小学等多个学校。5月27日下午，舒城县公安局刑警大队相关负责人表示，目前，此事已受理并立案，王某某已被刑拘，并承认犯罪事实。

价值不菲游艇悉数被盗

星报讯(记者 张敏 黄洋洋) “我放在码头的9艘崭新游艇被盗了，价值十几万。”昨日下午13时许，省城滨湖新区塘西河公园附近，一名自称是船主的男子报警求助。

记者赶到现场后，发现码头附近确实空无一物，附近环卫工称，在上周有几艘游艇停泊在此，但还未投入运营。

随后，记者从辖区滨湖派出所了解到，不存在游艇被盗一事，“是相关部门对游艇进行暂扣。”

原来，这批游艇运至码头后，还未办理手续，此前相关部门曾口头和书面督促提醒，但都没有得到船主重视。“当日下午，滨湖新区城管、公安等联合执法，依法对游艇进行暂扣。”

肥西路跨南淝河桥有望年底建成

星报讯(爱民 实习生 金雨竹 记者 徐涛) 昨日，记者从合肥市肥西路建设工程现场获悉，预计在下月中旬前后，肥西路与霍山路交口及交口以东的霍山路就将提前放行通车。

另外，整个肥西路工程令人关注的一个焦点就是打通南淝河断头处。按照工程设计，肥西路将采取上跨的方式跨越南淝河，目前这座新建的桥梁桩基部分已经完成了近9成。

相关负责人告诉记者，等到桩基部分全部完成后，预计用不了多久将能正式进入桥梁的上部结构施工。到今年年底，一座横亘在南淝河之上的新桥将连起在肥西路。

新和悦RS车主访谈：一台车的价钱，三台车的效用



才真正认识到什么叫“三车合一”。

今年28岁的张阳来自成都，这位看上去特别稳重的80后，在毕业后便开始了艰苦的创业，经过多年的勤劳耕耘，他的事业逐渐稳定，生意规模扩大，而孩子的出生更让他下定决心换车。“之前的是一辆两厢

“第一次看到新和悦RS时，它就让我眼前一亮。外形像轿车一样时尚，坐在车内能感受到MPV一样的宽敞，驾驶时却有SUV的高通过性。这不是现在流行的CROSS风格吗，总之整车给我一种时尚动感又带点稳重的感觉。”张阳兴奋地说道。与老款相比，新和悦RS的前脸有明显的变化：大嘴造型和熏黑设计的全新鹰眼式晶钻前大灯为其增色不少，使得整车神采奕奕；大尺寸的五星LOGO格外醒目。

对于内饰，张阳表示，车子除了家用外，有时还需要接送客户和合作伙伴，因此车内豪华感和舒适感尤为重要。较之老款，新和悦RS的内饰设计更加完美；新炮筒式仪表加上蓝色背光，营造出强烈的视觉冲击；异形中控台造型前卫时尚，配以高级钢琴漆面板，更添尊贵的感官享受。宽阔的车内空间是张阳选择新和悦RS的一个重要因素。“工作时会

载客拉货，节假日又能带上老婆、孩子和父母一起出游，这车满足了我工作和生活等多方需求。独立座椅、多处人性化储物空间、可折叠后排座椅等细节设计使得其装载空间最大可达2100L，充分满足消费者商用、家用、出行娱乐等多种选择。

如今，随着生活、工作节奏的日益加快，像张阳这样的消费者逐渐增多，他们对汽车的多功能需求越来越强烈。尤其是80后步入“而立之年”后，“4+2+1”的家庭结构成为主流，对于他们而言，汽车不仅是“工作助手”，更是“生活伴侣”，宽阔的空间、良好的操控性和燃油经济性都成了硬性需求。江淮新和悦RS兼具轿车的低能耗、MPV的大空间和SUV的全路况三大卖点，为消费者找到紧张工作和休闲生活的平衡点，开启“三车合一，全能商务”的多元化用车时代。

“试想想，用一台车的钱就可以买到MPV的大空间、轿车的省油和SUV的越野性能，既可以载客拉货又能搭上一家大小出游，最重要的是性价比要高，这样的车大概只是个传说吧。”张阳告诉笔者，在还没换第二台车之前，他一直这么认为，直到遇上新和悦RS，他

小车，两夫妻也就凑合着用，但小孩出生后，那辆车就显得比较局促，是时候换一辆大一点的车了，最好能兼顾家用和商用。”张阳告诉笔者，最开始时他也考虑过一些SUV和家用MPV车型，如新途安、骊威等，但新和悦RS的出现，让他把目光立刻转移到了此车身上。